

Prefeitura Municipal de Santa Rita do Ituêto CNPJ: 18.413.187/0001-10

Santa Rita do Ituêto - MG

TERMO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N. 013/2024

Processo Administrativo de Licitação nº.073/2024. Inexigibilidade de Licitação nº.013/2024.

Objeto: Contratação mediante Inexigibilidade para show musical de "CELINHO DO ACORDEON E BANDA", que se apresentará no dia 28/12/2024 na Festa de fim de ano, na quadra de esportes do Município de Santa Rita do Ituêto.

CONTRATADO: JORGINA TEREZINHA COSTA.

CNPJ/CPF: 37.111.238/0001-02.

PREÇO GLOBAL: R\$ 7.500,00 (sete mil e quinhentos reais).

VIGÊNCIA: 30 (trinta) dias.

Dotação Orçamentária:

| Ficha | Dotação Orçamentária | Fonte | Especificação |
|---------|----------------------------------|-------------|--|
| 0000298 | 20801.1369522172.263-33903900000 | 15000000000 | OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA |

JUSTIFICATIVA DA INEXIGIBILIDADE:

Contratação mediante Inexigibilidade para show musical de "CELINHO DO ACORDEON E BANDA", que se apresentará no dia 28/12/2024 na Festa de fim de ano, na quadra de esportes do Município de Santa Rita do Ituêto.

FUNDAMENTO LEGAL:

Art. 74, inc. II, da Lei n. 14.133/2021.

Santa Rita do Ituêto/MG, 19 de agosto de 2024.

ODENIR RAPOSO DE OLIVEIRA

Prefeito Municipal